

Mr. Knobell

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

•PARTOP

ВЫШЕ ЗНАМЯ СТАЛИНСКОГО ПОХОДА

**ЕЖЕДНЕВНО
ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ СМЕННЫЕ
И СУТОЧНЫЕ ЗАДАНИЯ**

В соревновании МТС, один из главных условий сталинского похода — это использование каждого трактора на полную мощность.

Этот показатель будет решать, какая МТС явится победителем в соревновании.

8 дней трактора можно использовать по Лебедовской МТС, но большая часть тракторного парка неработала, либо из-за отсутствия горючего или иного инвентаря или благоприятствия "мокрым" настроениям.

Зам директора по полит части тов. Макаров дал установку „включаться в сталинский поход, развертывать соревнование трактористов надо тогда когда выедем на поле, проедем первую борозду...“ эта оппортунистическая установка привела к срыву развертывания сталинского похода, к срыву организации людей на борьбу за весенний сев, к срыву работы тракторного парка. В Тарасовской и Титовской МТС отряды заключили договора, но у руководства не дооценка сталинского похода. Это видно хотя бы из того, что трактористы, механики взяли социалистическое обязательство, вызвали на соревнование Тарасовскую МТС, но уже прошел месяц—договор не подписан.

По большевистски надо развернуть сталинский поход, двинуть все трактора в поле, добиться перевыполнения сменных и суточных заданий на каждом тракторе

**Тов. СТАРУХИНУ ВРУЧЕН
ПЕРЕХОДЯЩИЙ МАНДАТ**

В соревновании за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома между трактористами Тарасовской МТС в первую пятидневку победил тракторист тракторного отряда № 4 тов. Старухин Яков Николаевич.

В течении 1 пятидневки
тот. Старухин безперебойно
проработал 48 часов.

Норма установлена 3,8 гектона.

В переводе на мягкую пахоту задание было дано 18,24 га, выполнено — 20,37, что составляет 112 процентов.

Успех заключается в том, что т. Старухин держит железную дисциплину, тщательно следит за машиной, не допускает простоев, по больше вистски борется за взятые ударные обязательства по сталинскому походу.

Первые два дня был не большой перерасход горючего, сейчас тов. Старухин добился ежедневной экономии горючего.

За боевую, ударную работу, за победу в пятидневке дирекцией МТС вручен тов. Старухину переходящий ман-дат Крайкома и Крайисполкома. С. Ульяновский.

27 гектар в смену

Тракторист отряда № 1
Тарасовской МТС т. Сизев
засеял 8 мая 27 гектар за
10 часов.

Специальная пятидневная газета для тракторных отрядов (выход в посевную) орган "Колхозное знамя" Титовского РК ВКП(б) и Райисполкома Запсибиркрай.

№ 1. 8-9 мая 1935 г.



„Самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно производит настоящий переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из заурядного и тяжелого бремени, которым он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства“. (СТАЛИН).

От редакции

По решению бюро РК ВКП(б) 1 раз в пятидневку во время посевной будет выходить специальный выпуск газеты-листовки "Трактор" для тракторных отрядов. Редакция обращается ко всем трактористам, бригадирам, механикам и работникам аппаратов МТС, активно участвовать в "Тракторе", передавая лучший опыт работы трактористов, механиков, о развертывании сталинского похода, выявлять недочеты, для их немедленной ликвидации. Разоблачать и пресекать через печать попытки классовых врагов сорвать использование тракторного парка на полную мощность.

О ПАРТИЙНО-МАССОВОЙ РАБОТЕ В ТРАКТОРНЫХ ОТРЯДАХ

Постановление бюро Титовского

Заслушав доклад зам. директоров по политчасти Титовской и Лебедовской МТС, парторга Тарасовской МТС и сообщения членов бюро РК т. т. Васильева, Рубан, Воронкова о проверке состояния партработы в тракторных отрядах, бюро РК ВКП(б) признает постановку партмассовой работы в Титовской и Тарасовской МТС не удовлетворительной, а в тракторных отрядах Лебедовской МТС партмассовая работа почти отсутствует.

Заместитель директора по политчасти тов. Макаров проявил полнейшую бездеятельность в области организации партмассовой работы в тракторных отрядах, в связи с этим среди трактористов социалистическое соревнование за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома не развернуто.

Среди большинства трактористов нет боевого посевного настроения и сильны "мокрые", "буксовые" настроения, что привело к срыву работы тракторов многих отрядов с 1 по 4 мая и к допущению большого количества аварий в первые дни работы, тракторный отряд № 1, бригадир Осиценко только 5-мая приступил к работе.

Тракторный отряд № 3, бригадир тов. Плохих выехал в поле 2-го мая, но приступил к работе на 1 тракторе только 4-го мая, а остальные 2 трактора поставил на перетяжку подшипников. Бригада оказалась совершенно к севу не подготовлена. В бригадах МТС уже расплавлено три пары подшипников, тракторная бригада № 13 до сих пор не приступила к работе из-за отсутствия плугов, которые не доставлены.

Директор МТС тов. Грин

Фельд не обеспечил своевременной заброски в отряды горючего и многие отряды 2, 3, 4 мая стояли из-за отсутствия горючего.

Тракторные будки в большинстве отрядов оказались не отремонтированными, питание трактористов организовано плохо, библиотечек в отрядах не создано, газеты не выписываются техническая учеба и политлитка, а также производственные советования в бригадах не проводятся.

В подборе трактористов и механиков МТС проявила классовую слепоту (механик на 1 уч. поставлен Мясоедов — бывший кулак который сознательно саботирует начало работы).

По Титовской и Тарасовской МТС социалистическое соревнование за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома между отрядами развернуто, а в нутри отрядов большинство трактористов в соц. соревнование фактически не втянуты, т. к. между отдельными трактористами соц. соревнование организовано слабо.

* *

Считать недопустимым, что до сих пор не оформлен договор социалистического соревнования между Титовской и Тарасовской МТС, не смотря на то, что еще на I слете колхозников-ударников вызов на соревнование Тарасовской МТС делегацией ударников Титовской МТС принят.

Директора Титовской и Тарасовской МТС т. т. Шишкевич, Ульяновский и парт. организаций МТС до сих пор не проявили необходимой заботы о материально-бытовом и культурном обслуживании трактористов, что снижает производительность труда и ве-

дет к срыву плана тракторных работ по МТС.

Бюро РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать зам. директоров по политчасти Титовской МТС т. Смирченко и Лебедовской МТС т. Макарова и парторга Тарасовской МТС т. Васильева не позднее 8 мая разработать план партмассовой работы в тракторных отрядах на период сева, полив в основу этого плана действительное вовлечение в сталинский поход за высокий урожай и борьбу за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома всех трактористов.

2. Обязать директоров и заместителей директоров МТС по политчасти, наладить ежедневный учет по казателей работы трактористов и тракторных отрядов и своевременную передачу переходящих мандатов трактористам и отрядам, давших лучшие пока результаты за пятидневку.

3. Обязать т.т. Макарова и Гринфельд, немедленно обеспечить нормальную работу всех тракторных отрядов и ежедневное выполнение норм выработки, каковым трактористом.

Предупредить в последний раз т.т. Гринфельд и Макарова, что в случае продолжения с их стороны бездеятельности в области налаживания работы тракторов, РК ВКП(б) поставит вопрос о снятии их с работы, исключения из рядов партии, как со знатых саботажников директив партии, проводящих правооппортунистическую политику на практике. Обязать т. Гринфельд за кулацкий саботаж тракторных работ снять с работы и предать суду механизма Мясоедова.

4. Обязать зам. директо-

ДАХ ТАРАСОВСКОЙ, ТИТОВСКОЙ И ЛЕБЕДОВСКОЙ МТС

РК ВКП(б) от 7 мая 1935 года

ров Титовской и Лебедовской МТС т.т. Спирченко и Макарова и парторга Тарасовской МТС т. Васильева не позднее 10 мая оформить договора соцсоревнования, проводя большую политическую-массовую работу вокруг этого мероприятия и так развернув социалистическое соревнование среди трактористов, чтобы каждый тракторист взял на себя конкретные обязательства по образцовому проведению сева.

При организации соцсоревнования обратить особое внимание на вовлечение в соцсоревнование молодых (первый год работающих), трактористов и на оказание в их работе всемерной помощи в деле полного овладения ими техникой тракторного дела. В этих целях, в индивидуальных соцдоговорах старых трактористов необходимо предусмотреть организацию помощи молодым трактористам путем организации в каждом тракторном отряде ежедневного техчеса и прикрепления каждого лучшего старого тракториста к молодому.

5. В целях проверки соцобязательств, поощрения передовых трактористов и подтягивания отстающих до уровня передовых, обязать зам. директоров по политчасти обеспечить в каждом тракторном отряде проведение ежедневных 10-15 минутных производственных совещаний трактористов в конце каждого дня, на которых обсуждать тщательно работу каждого тракториста и проверять как каждый тракторист выполняет свои обязательства, взятые им по договору соцсоревнования.

На этих совещаниях и в отрядных стенгазетах, которые должны выпускаться

ся не менее 2-х номеров в пятидневку, необходимо не только подводить итоги работы за день, выявлять лучших и худших трактористов по выполнению норм выработки и качеству работы, но и беспощадным образом должны разоблачаться среди трактористов все случаи и конкретные виновники нарушения производственной дисциплины, случаи безответственного отношения к трактору, случаи поломок и простоев трактора.

На этих же производственных совещаниях не менее, чем 1 раз в 3-5 дней необходимо информировать трактористов о ходе соцсоревнования трактористов по району и краю, переносится лучшие образцы работы по краю в работу тракторных отрядов.

В целях показа лучших опытов работы тракторов и передачи опыта передовых на отстающие участки, обязать т. Большакова (редактора газеты) выпускать каждую пятидневку специальную листовку, посвященную работе тракторных отрядов.

РайЗО и директорам МТС изыскать на это средства, а зам. директоров по политчасти обеспечить сбор и подготовку материалов для листовки.

6. Обязать зам. директоров МТС по политчасти и директоров МТС обратить особое внимание на организацию культурного обслуживания и разумного отдыха трактористов в отрядах, наладив регулярный выпуск газет, снабжение отрядов газетами, художественной и технической литературой и т. д.

В каждом тракторном отряде организовать ежедневную читку газет („Сов. Сибирь“, „Правда“, „Колхозный знамя“).

Обязать зам. директоров по политчасти широко развернуть подписку на газеты среди трактористов, добиваясь, чтобы каждый тракторист, бригадир и механик выписывал газету.

На ряду с этим, обязать директоров МТС и пред. колхозов не позднее 10 мая закончить ремонт утепление, всех тракторных будок, решительно улучшить питание трактористов и выдать каждому трактористу в счет аванса необходимую одежду и обувь.

Обязать Р.П.С. оказать в этом колхозам и МТС всемерную помощь, забрав в сельПО необходимые товары. Указать директорам МТС, что борьба за улучшение материально-бытовых условий каждого тракториста является важнейшей их задачей.

7. Указать директору Титовской МТС т. Шишке реву на допущенную с его стороны грубую ошибку, заключающуюся в том, что дав правильно понижение нормы выработки на трактор на первые дни работы (в размере 2,5 га за смену), он не отменил пониженных норм выработки и не спустил в бригады полных норм выработки, установленных НКЗ, до 5 мая, тем самым дал возможность многим трактористам в нормальных условиях сева работать по пониженным нормам, что привело к плохой работе тракторных отрядов за первую пятидневку.

Обязать всех коммунистов и комсомольцев МТС, обратить основное внимание на подъем активности каждого тракториста в борьбе за ежедневное перевыполнение норм выработки.

Секретарь РК ВКП(б)
А. Васильев.

ОХВАТИТЬ ПОДПИСКОЙ НА ЗАЕМ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ

ДОХОДЫ ОТ ЗАЙМОВ

За первую пятилетку и за два года второй пятилетки в единый госбюджет поступило от массовых займов около 13 млрд. рублей. В 1934 году средства, полученные от займов, составили свыше 12 процентов ко всей сумме затрат на финансирование народного хозяйства. В сельское хозяйство в 1934 году было вложено 6 млрд. 100 млн. рублей, поступления от займов составили свыше 55 проц. этой суммы.

В 1935 году программа финансирования всего народного хозяйства составляет 35 млрд. 200 млн. рублей. От займов должно поступить в бюджет 3 млрд. 550 млн. рублей, т.е. свыше 10 проц. всей суммы финансирования народного хозяйства. Поступления от займов составят около 50 процентов всех вложений в сельское хозяйство и около 75 проц. затрат на культурно-бытовое строительство.

На каждого заемодержателя пришлось дохода по займам:

В 1931 году — 6 рублей.

В 1932 году — 8 рублей.

В 1933 году — 14 рублей.

В 1934 году — 20,5 рублей.

В 1935 году каждый заемодержатель получит 29 рублей дохода по займам. За последние пять лет каждый третий из 45 млн. заемодержателей выиграл по 93 рубля.

„С. С.“

7545 рублей

Рабочие и трактористы Титовской МТС горячо откликнулись на выпущенный правительством заем 3 года 2 пятилетки. На 8 мая подписка составляет 7545 руб.

Соревнование на лучшее проведение займа

Среди рабочих, трактористов и служащих Лебедовской МТС развертывается соревнование на лучшее проведение займа.

В 1 сутки подписка достигла 4000 рублей.

Райлит 24

Ни одного часа простоя тракторов

Преступное использование Лебедовского тракторного парка

Тракторный отряд бригадира Орехова, Лебедовской МТС, должен работать на полях колхозов Плотниковского сельсовета.

Трактора находились в Кемеровской МТС директор МТС тов. Гринфельд нарушил решение бюро РК ВКП(б) о переброске тракторов на поля до 25 апреля.

Трактора пригнали на поля 2-го мая, а к работе приступили только 5 мая. Механик Логинов перебрасывал трактора и прицепной инвентарь, не довез плуга до колхоза, бросил их на расстоянии 30 километров от места работы в деревне Ягуново.

С завозом горючего дирекция проявляет полное бездействие. Из 4 колхозов, только козхоз „Сибиряк“ завез горючего 4 бочки.

Чего ждет дирекция Лебедовской МТС? С преступным бездействием дирекции Лебедовской МТС, надо решительнее кончить.

Лыков.

ВЫПОЛНЕНИЕ НОРМ ПО ТИТОВСКОЙ МТС

На 1 пятидневную установлена норма для тракторов ХТЗ в переводе на мягкую пахоту 3,8 гектара.

Выработано за 1 пятидневную в среднем 3,49 гектара.

Средняя норма по МТС на тягло установлена:
на бороньбе 5 га, выработано 6 га;
на пахоте 0,90 га, выработано 0,85 га;
на севе 8 ряд. сеялкой 5 га, выработано 4 га.

Итоги первой пятидневки говорят об отставании по выполнению норм, как по тракторному парку так и тягле.

Работа тракториста тов. Старухина блестяще доказывает, что если напряженно и добросовестно бороться за выполнение норм, то перевыполнять нормы можно из смены в смену.

Немедленно покончить с отставанием в выполнении норм и наверстать упущенное.

В ЗАЩИТУ ТЕЛЬМАНА

Международная юридическая комиссия по делу Тельмана констатирует:

В течение последних недель германские власти расширили применение пыток в отношении политзаключенных.

Вынесенный гамбурским судом смертный приговор коммунисту Шульцу лишь на „основании моральной ответственности“ за факт, якобы имевший место в 1928 г. в Гамбурге, создает угрозу вынесения подобных незаконных приговоров Тельману и другим политзаключенным.

Тельмана держат уже 26 месяцев в тюрьме, не сообщая в чем обвиняют.

Адвоката Роттера германские власти арестовали только

ко за то, что он хотел быть защитником Тельмана.

Комиссия протестует против того, что германские суды выносят приговоры политзаключенным на основании приписываемой им „моральной ответственности“, не имея доказательств фактической виновности. Она требует публичности процессов политзаключенных с допущением представителей иностранной печати, предоставления Тельману и другим политзаключенным Германий свободного выбора защитников, а также немедленного освобождения адвоката Роттера.

Ответредактор Ф. Большаков

тип. газ. „Колхоз. знамя“

Тираж 300